
 
 
 

               BTW tarief 6% 
 

Er zijn op dit moment een viertal regelingen. 

A. Permant laag btw schilderwerk 

Per 15 september 2009 is een verruiming van kracht die inhoudt dat woningen ouder dan 2 jaar (na 
ingebruikname) in aanmerking komen voor de lage btw. Vanaf die datum valt het schilderwerk (arbeid 
en materiaal) onder het 6%-tarief. Deze regeling is permanent. 

B. Permanent laag btw aanbrengen energiebesparend isolatiemateriaal 

Per 15 september 2009 valt ook het aanbrengen van energiebesparend isolatiemateriaal aan vloeren, 
muren en daken van woningen ouder dan 2 jaar, voor de arbeidscomponent onder het 6%-tarief. 
Werkzaamheden die te ver afstaan van de eigenlijke isolatiewerkzaamheden, zoals sloopwerk 
voorafgaand aan de isolatiewerkzaamheden, de installatie van zonwering of een dakkapel, vallen onder 
het 21% tarief. Met isolatiemateriaal wordt bijvoorbeeld isolatieglas, glaswol, steenwol en piepschuim 
bedoeld. 

C. Permanent laag btw isolatieglas 
Ook de arbeid op het aanbrengen van isolatieglas valt onder het lage tarief. Deze regeling is permanent. 
Voorwaarde is dat de warmteweerstand van de scheidingsconstructie ten minste voldoet aan de eisen 
van het Bouwbesluit. 

D. Tijdelijk laag btw voor verbouw, renovatie en herstel 
Van 1 maart 2013 tot 1 juli 2015 (verlengd per augustus 2014) is er een tijdelijke verlaging van de btw 
omtrent verbouw-, renovatie en herstelwerkzaamheden aan woningen ouder dan 2 jaar. De arbeid valt 
onder het lage tarief van 6%, het materiaal moet tegen 21% gefactureerd worden. 
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